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Verbale della Consulta del CIG Arcigay Milano del 10/07/2023

Il giorno 10/07/2023 alle ore 21:00 nella sede dell’associazione in via Bezzecca 3 si è riunita la Consulta del CIG Arcigay
Milano con il seguente ordine del giorno:

1. Campagna 5x1000
2. Milano Pride
3. Aggiornamenti Gruppo Salute
4. Aggiornamenti Rainbow Center
5. Varie ed eventuali

Sono presenti le seguenti persone della Consulta: Alice Redaelli, Alessio Baù, Maria Elisabetta Realini, Diego Deserti,
Francesco Ferrucci, Roberto Muzzetta, Andres Gallucci, Andrea Zappalà, Damiano Papagna, Simona Domicoli, Fabio
Pellegatta.

1. Campagna 5x1000

La campagna continuerà fino a settembre. I feedback rispetto alle views sono positivi e l’account di instagram cresce,
mentre facebook rimane stabile. Ci si interroga se aprire anche un account TikTok in futuro, posto che venga fatto un
pensiero strategico a monte e che ci siano poi le forze e le competenze per gestirlo.
La campagna in sé non è costata nulla in termini di budget e puntava principalmente su chi già conosce la realtà del CIG,
in particolare le persone socie. Si discute sulla possibilità di aggiornare il banner delle mail del dominio del CIG.
Pur constatando che l’account del CIG su facebook non cresce, viene espressa la necessità di non abbandonarlo al fine
di non lasciare le persone che ancora lo utilizzano prive di un canale di comunicazione.
Ci si prende l’impegno di monitorare il gruppo facebook “Gli amici del CIG”.

2. Milano Pride

La partecipazione si attesta a più di 300 mila persone. Si discute della durata dell’evento finale del Pride, che è terminato
ben oltre il limite preposto. La causa principale viene indicata come lo sforamento temporale di diversi interventi,
accumulato a rallentamenti non dipendenti dalle volontà della commissione. Si ragiona su come migliorare al fine di
mantenere un evento ricco ma sostenibile in termini di durata, e su come gestire meglio i tempi.

3. Aggiornamenti Gruppo Salute

Il Gruppo Salute manifesta l’intenzione di riprendere le attività di testing in sede l’ultima domenica del mese,
contemporaneamente all’apertura di Accoglienza. L’emergenza pandemia Covid-19 che aveva visto la necessità di
trovare una sede più ampia viene infatti vista come passata, e l’appuntamento è un’importante proposta per la nostra
comunità. Viene inoltre manifestata la necessità di pensare a come valorizzare al meglio le attività di advocacy e
sensibilizzazioni caratteristiche del Salute. Le proposte vengono viste con entusiasmo dalla Consulta, che si propone
come sempre di essere a disposizione del Salute per questa nuova stagione.

4. Aggiornamenti Rainbow Center

Continua il dialogo sul progetto e l’idea, sia con il pubblico sia con attori privati. La proposta viene vista come una
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prospettiva interessante per il futuro della nostra città, e in generale vi è una predisposizione a portare avanti l’iniziativa.
Si sta lavorando su un bilancio consolidato degli ultimi anni che possa dare una prima stima di quanto sostenibile
ipoteticamente per poi rendere concretamente sostenibile il progetto.

5. Varie ed eventuali

Non essendo sopraggiunte varie ed eventuali, la seduta della Consulta viene dichiarata conclusa alle 23:45.

Milano, il 10/07/2023

La Presidente

Alice Redaelli

Il Segretario della Consulta

Andrea Zappalà
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